

Генічеська міська рада  
Херсонської області

Р І Ш Е Н Н Я

від 24 лютого 2021 року

№271

м. Генічеськ  
IV сесія VIII скликання

Про закріплення територій обслуговування  
за закладами загальної середньої освіти  
Генічеської міської ради та ведення обліку  
дітей дошкільного, шкільного віку та учнів

Керуючись ст. 53 Конституції України, Законами України «Про освіту», «Про місцеве самоврядування в Україні», постановою Кабінету Міністрів України від 13 вересня 2017 року № 684 «Про затвердження Порядку ведення обліку дітей дошкільного, шкільного віку та учнів» (із змінами), наказом Міністерства освіти і науки України від 16 квітня 2018 року № 367 «Про затвердження Порядку зарахування, відрахування та переведення учнів до державних та комунальних закладів освіти для здобуття повної загальної середньої освіти», зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 05 травня 2018 року за № 564/32016, з метою забезпечення здобуття дітьми шкільного віку, що проживають на території громади, повної загальної середньої освіти, міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Закріпити за закладами загальної середньої освіти Генічеської міської ради відповідні території обслуговування згідно з додатком.

2. Директорам закладів загальної середньої освіти Генічеської міської ради розпочати приймання заяв про зарахування до закладу освіти з 1 березня 2021 року.

3. Директорам закладів дошкільної та загальної середньої освіти Генічеської міської ради:

3.2. Вести облік учнів та вихованців відповідно до Порядку ведення обліку дітей дошкільного, шкільного віку та учнів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13 вересня 2017 року № 684 (із змінами).

3.3. Дані про учнів, які зараховані до закладу освіти, та дані про кількість вихованців, які відвідують заклад або перебувають під його соціально-педагогічним патронатом, подати Відділу освіти Генічеської міської ради не пізніше 15 вересня 2021 року.

Генічеської міської ради		
Петрівський заклад загальної середньої освіти Генічеської міської ради	с. Петрівка	
Привільненський заклад загальної середньої освіти Генічеської міської ради	с. Привільне с. Ногайське с. Велетнівка с. Новоіванівка с. Пробудження	
Плавський заклад загальної середньої освіти Генічеської міської ради	с. Плавське с. Вільне	
Рівненський заклад загальної середньої освіти Генічеської міської ради	с. Рівне с. Вікторівка с. Новий мир с. Сергіївка с. Шлях Незаможника	
Сокологірненський заклад загальної середньої освіти Генічеської міської ради	с. Сокологірне с. Виноградний Клин с. Новоефремівка	
Стокопанівський заклад загальної середньої освіти Генічеської міської ради	с. Стокопані с. Нова Праця с. Драгоманівка	
Стрільківський заклад загальної середньої освіти Генічеської міської ради	с. Стрількове	
Азовський заклад загальної середньої освіти Генічеської міської ради	с. Азовське с. Придорожне	

4. Визначити Відділ освіти Генічеської міської ради відповідальним за організацію роботи по створенню реєстру даних про дітей шкільного віку, які проживають чи перебувають в межах Генічеської міської ради.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань фінансів, бюджету, планування соціально – економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва.

Міський голова



Олександр ТУЛУПОВ